

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КОММУНАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ДОШКОЛЬНЫЙ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР №46 «РУЧЕЁК»



Адрес:

130000, Республика Казахстан, Мангистауская область, г. Актау, 27 мкр, д. 34.

Телефоны:

(7292) 34-09-70

Вострова Валентина Васильевна, директор ГККП «ДУВЦ №46 «Ручеёк». Отличник образования РК, ветеран ПГМК, делегат II республиканского съезда учителей. Награждена дипломами акима области «Жыл Адамы», региональной женской ярмарки товаров и идей «Қанатты әйел», республиканского конкурса «Білім ұясы», грамотой акима г. Актау, отмечена благодарственным письмом президента РК Н.А. Назарбаева.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Мангистауская область

Город: Актау

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 21.09.2012

Энциклопедия: Победители конкурса Гордость Человечества

Раздел: Надежный-Успешный

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Более четверти века назад, в 1986 году, открыл свои двери для маленьких воспитанников дошкольный учебно-воспитательный центр №46 «Ручеёк». Сегодня каждый день сюда приходят 390 детей от 3 до 7 лет. В детском саду работают 23 педагога, имеются кабинеты логопеда, казахского и английского языков, музыкальный и физкультурный залы, изостудия, классы хореографии и самопознания.

В учреждении ребята получают художественно-эстетическое воспитание, развивают творческие способности, привыкают вести здоровый образ жизни, знакомятся с культурным наследием казахского народа.

Много лет в детском саду работают прекрасные педагоги: О.Г. Корнеева, Е.Ю. Шабалдас, С.Х. Сейталиева, С.Н. Магомедова, А.И. Ахмедьянова, В.А. Литая, А.Ш. Иманалиева, А.Р. Кобланова, А.Т. Имангалиева, А.А. Кашмурзаева, М.С. Шаймухаметова.

На территории центра оборудованы спортивная площадка с искусственным зелёным покрытием и 12 крытых ярких веранд, построен амфитеатр, на прогулочных участках установлены песочницы, качели, карусели, турники.

На протяжении 20 лет ДУВЦ возглавляет Валентина Васильевна Вострова. Она окончила Курганский государственный педагогический институт по специальности «учитель русского языка и литературы» и с дошколятами работает с 1976 года. Её общий трудовой стаж — 36 лет. Валентина Васильевна трудилась воспитателем ясли-сада №36 г. Свердловска, воспитателем и методистом детского сада №30 г. Актау. Вместе с ней учебно-воспитательный центр пережил сложный период оптимизации садов в 1998 году. Тогда особенно помогли шефы ТОО «Каскор-СМУ» (директор С.А. Абдуллаев), родители, депутат областного маслихата Б.А. Чельпек, ныне сенатор парламента РК. Именно она создаёт в коллективе комфортную атмосферу, объединяющую педагогов для достижения высоких результатов. Валентине Васильевне есть чем гордиться: «Ручеёк» — обладатель Гран-при городского, областного конкурсов «Лучший детский сад», дважды лауреат республиканского конкурса «Білім ұясы», лауреат I республиканского национального конкурса «Балалық — Шақ Досы», победитель республиканского конкурса «Қазақстан-біздің ортақ үйіміз», городского конкурса «Лучшая первичная профсоюзная организация», активный участник республиканской научно-практической конференции «Формирование духовно-нравственных ценностей личности в образовательном пространстве».

Здесь работают творческие, инициативные, любящие своё дело педагоги, 70% которых имеют высшее образование, 50% — обладатели высшей и первой квалификационных категорий.

Материалы детского сада №46 вошли в книгу «Дети — лучшие люди в мире», выпущенную издательством «Печатный дом «Колесо». Творческой группой учреждения разработана авторская программа эстетической направленности. С 1995 года радуется и ребят, и гостей детского сада своими выступлениями вокально-хореографическая группа педагогов «Ручеёк».

Высокий профессионализм, инновации, дисциплина и оптимизм составляют формулу, помогающую педагогам центра воспитывать ответственных, трудолюбивых, целеустремлённых, интеллектуально и творчески развитых членов общества. Сотрудники «Ручейка» гордятся, что успехи коллектива становятся положительным примером для работы других детских садов. Но ещё большую гордость вызывает то, что воспитанники центра, начавшие заниматься здесь спортом, хореографией, танцевальным и песенным творчеством, продолжают посещать студии эстетической направленности, спортивные секции, постоянно принимают участие в международных соревнованиях и конкурсах и занимают высокие призовые места. Благодаря им люди из разных уголков Земли узнают о существовании где-то в далеком Казахстане города Актау — города, в котором живут, трудятся и делятся своим жизненным опытом с новым поколением педагоги дошкольного учебно-воспитательного центра №46 «Ручеёк».

